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令和２年 第１０回 １２月議会定例会 

令和 2年 12月 8日  

 

議会定例会の開会にあたりまして、一言ごあいさつを申しあげます。 

本日、ここに令和 2年第 10回大刀洗町議会定例会を招集いたしましたと

ころ、議員各位には公私ともに、ご多用中にもかかわりませず、ご出席を賜

り、厚くお礼を申し上げます。  

早いもので本年も残すところ 1 月足らずとなりました。今年 1 年を振り

返りますと、やはり新型コロナウイルス感染症への対応と 7 月豪雨をはじ

めとする災害対策に終始した 1年であった気がしています。 

そして、依然として、新型コロナウイルスの感染拡大が続いています。 

本町でも 12月に入り、8月以来となる陽性患者発生の連絡があっていま

す。ご本人の一日も早い回復を心からお祈り申し上げます。 

先月の臨時議会の際にも申し上げましたが、町民の皆様には、あらためて、

マスクの着用、咳エチケットの遵守、手洗いの徹底や、「3 密」の回避等の

感染予防に努めていただきますとともに、感染された方の人権尊重と個人

情報の保護に十分なご配慮をお願い申し上げます。 

 

10 月から実施した町内巡回バスの試行では、338 名の皆様に利用いただ

いています。今回の試行結果を踏まえ、来年度以降の運行のあり方について、

今後、地域の皆様と協議を重ねてまいります。 
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また、今年の住民協議会では、「大刀洗公園の今後をどうする？ゼロから

考えてみよう」をテーマに議論をいただいています。利用者の皆様にとって、

より安全で、利用しやすく、親しみのある公園とするための提言を期待して

いるところです。 

 

今回上程しています議案のうち、一般会計補正予算には、ふるさと応援寄

付金の増加を受け、7億円の歳入補正をしています。コロナ禍を受け、来年

度以降の町税や地方交付税の減少が懸念される中、こうした自主財源が確

保できることは大変ありがたいことだと感謝しています。 

 

今議会には、 

○固定資産評価審査委員会の委員の選任同意 1件 

○大刀洗町国民健康保険税条例の一部改正をはじめ、条例関係 2件 

○久留米広域市町村圏事務組合に関する議案 2件 

○一般会計及び特別会計の補正予算 4件  

を提案いたしています。 

 

いずれも重要な案件を提案いたしていますので、慎重に御審議いただき

まして、最後にはご承認いただきますようお願い申し上げまして、開会にあ

たっての挨拶といたします。どうぞよろしく、お願い申し上げます。 

 


